                   О ЗАМЕНЕ ОКОН в БОКСАХ.

                                           Выписка из протокола 

               явочного отчетно-выборного собрания ГСК-5 "Черемушки" 

                                                  01 апреля 2023 года.  
г. Москва, улица Введенского, 23А, 2-ой нижний этаж главного корпуса, с 11.00 до 14.00.

    Присутствовали: Членов ГСК-5 «Черемушки»-194 человека. Собрание по Уставу является правомочным. В том числе, присутствовали члены избранного Правления ГСК - Абрамов Ю.А., Рязанов О.А., Шитиков Б.М., Апряничев А.М., Жердев Б.М., Мамонов А.М., Лебедев И.А.
                                                         Повестка дня: 
     Вопрос 12. Абрамов Ю.А. Решение вопроса по обязательной замене старых, деревянных окон на современные, пластиковые, проектной формы, в течение 2-х лет, за счёт самих собственников боксов, для проведения последующего капитального ремонта фасадов зданий. 
     Окнам на объекте по 43 года. Деревянные, много явно гнилых. Срок службы таких окон, не более 30 лет. В ураганы имели место случаи выпадения окон. Есть риск несчастных случаев, повреждений запаркованных под стенами корпуса автомобилей, что влечёт судебные дела. Большие потери тепла зимой. Безобразный внешний вид корпуса. Не сможем приступить к ремонту фасада при старых окнах. Средств у ГСК на организованную замену всех окон нет. Нет и доступа к окнам. ГСК поменял все общие окна в проездах-160 штук. Окон в личных боксах почти 500 штук. Это несколько миллионов рублей. Собственный гараж – это, как собственная квартира, ремонт должен быть за свой счет. За пару лет надо всем окна поменять. За это время соберем целевые средства на ремонт фасада и начнем его ремонт. В этом году ремонтируем кровлю.     Не заменив окна, не сможем отремонтировать фасад. А там и срок продления договора аренды земли подойдет. ДГИ может отказать в продлении договора аренды земли и ГСК пойдет под снос из-за вида здания. Вопрос ставим пять лет подряд. Движения почти никакого нет. Дождемся проблем. 
    Выступили. Боломатов В.Н.(223б.), Жердев Б.М.(550б.), Микава В.Р. (532б.),        Окна менять надо обязательно. Ремонт фасада, не заменив окна, бессмысленный процесс, здание будет убогим. Окна должны быть проектной конфигурации и долговечные. Качкина Т.В.(203 б.), считает, что есть окна, которые можно оставить, просто их покрасить. Это неправильно. Менять надо все для обеспечения общей долговечности окон.
    Вопрос об обязательной замене старых окон в боксах их собственниками, до начала ремонта фасада, в течение 2023-2024 годов, поставлен на голосование. 
    Голосование.    За – 183 чел.,         Против – 8 чел.,       Воздержался – 3 чел.
    Принято решение подавляющим большинством голосов. 
    Уполномоченным от ГСК-5 «Черемушки» по замене окон рекомендован:
 МИКАВА ВИТАЛИЙ РЕВАСОВИЧ, моб.тел. для ЗАЯВОК :  +7 (906) 099-10-32        
   Председатель Правления                                                    Абрамов Ю.А.
   Председатель ревизионной комиссии                               Качкина Т.В.
   Главный бухгалтер                                                              Жукова Н.Я.

   Секретарь собрания                                                             Жердев Б.М.
  Копия верна:                           Абрамов Ю.А., Председатель Правления ГСК-5 «Черемушки».

